

开张数月门可罗雀 近百商铺上锁关门

马鞍山市中王奥特莱斯购物广场被指“国际品牌”卖成“地摊货”

“整条购物街，除了几名保安人员和清洁工外，几乎看不到行人。现在撤走就算违约，如果坚持下去，我们实在耗不起……”近日，马鞍山市中王奥特莱斯购物广场部分商家向市场星报反映，该购物广场开张几个月了，一直门可罗雀，生意冷冷清清，他们现在陷入了两难境地。

■ 记者 张发平 文/图



虽然打折促销，但商场依然缺乏人气

现场：购物街近百户商铺关门

接到反映后，9月18日上午，市场星报记者来到位于马鞍山市红旗南路的中王奥特莱斯购物广场。走进购物街，除了三四名清洁工和保安人员外，几乎看不到行人。从一层到五层，除了购物中心和一两家店铺开门外，其余店铺几乎整体上锁关门。粗略数了一下，关门店铺近百户。

“三楼四楼全部空空的，五楼影视城也没搞起来。”在这里工地做事的吴师傅告诉市场星报记者，二期停工了，后面还有三期，也不知道能否建成了。吴师傅说，这些店铺都是卖衣服，一般下午和晚上，开门的店铺会多一些，但是没多少人来。

在购物中心，一位商家对市场星报记者说，他们和管理方签了三年合同，如果现在撤走，就是违约。如果坚持下去，实在是耗不起，真是陷入两难境地。

市民：“国际品牌”卖成“地摊货”

据了解，亿丰环球项目是由马鞍山市亿丰投资发展有限公司投资开发，中王奥特莱斯购物广场是亿丰环球项目的重要组成部分，总投资20亿元，共有460个商家入驻经营。市场星报记者从开发商一份宣传单上看到，香港亿丰集团利用在国际上的商业资源，为亿丰国际购物中心引进风靡全球的奥特莱斯国际品牌折扣直销

广场，开启马鞍山消费新时代。然而，实际采访却令人大跌眼镜。

裤子处理25元，LCLV 88元1件，JCFFA59元1件、2件100元……马鞍山市中王奥特莱斯购物广场，类似的低价处理广告随处可见。

在采访中，一些商户向记者反映，当初开发商宣传时说得天花乱坠，要打造全市最大的集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体的购物中心，任何顶级国际品牌商品都可以在这里买到，可享受很大的折扣优惠。从实际状况来看，并非当像初所宣传的那样。一位市民说，“这哪是国际品牌，分明是地摊货”。

开发商：位置决定现状，正在调整

对于市民和商家的看法，开发商和购物家管理者是如何看待？9月18日中午，市场星报记者找到了该购物中心管理公司负责人洪健。洪经理说，他刚调来不久，不熟悉情况，但他会向公司总部反映，届时会有专门的新闻发言人回复。

9月19日下午，该公司总部一位工作人员给市场星报记者打来电话表示，对于商户反映的合同问题，他们会按照合同来做，依照法律程序，在责任上不会有扯不清的。“至于目前购物广场人气不足，是其地理位置决定的，也包括我们内部结构调整的原因。我们目前正在做调整，过段时间大家将会看到一个不同面貌的奥特莱斯，市场的发展必然要有一个成长期。”

凌晨，二十余间门面房火烧连营

星报讯(时明 记者 雷强) 9月20日凌晨4时30分许，在砀山县310国道南侧汇丰市场院内，二十余间门面房突发大火，火势蔓延迅速，当地消防火速赶赴现场处置，最终历时近四个小时，大火被成功扑灭。

救援人员到达现场后，远远望去已经是火光冲天，整个市场的西南部通红一片，二十多间门面房由西向东呈“王”字形排列，前两排西南部房间已经处于猛烈燃烧状态，正向其东、西、北三个方向蔓延。先期到达现场的消防官兵迅速设置多个水枪阵地，打压火势、控制蔓延，同时请求增援。

“俺这里面还有两个煤气罐……”正当救援人员兵分多路打压火势时，赶到现场的受灾户突然想起自家店内还有几个煤气罐！为防止煤气罐爆炸，消防官兵迅速转移水枪阵地，冷却罐体，扑灭其周围的明火，在水枪的掩护下，深入着火房间内部，寻找埋压的煤气罐，并将其转移到安全地点。

据了解，着火部位为市场的C区，仅过火面积就占据了该区的三分之一，大多是经营烟酒副食、土产百货以及日杂针织品等，且店内存放了大量的货物。

目前，火灾原因还在进一步调查中。

运载32吨二甲酯槽罐车侧翻高压线旁

星报讯(刘程 记者 小雨 青松) 9月20日晚23时许，206国道安徽省东至县官港镇路段，一辆装载32吨二甲酯的槽罐车发生侧翻事故，所幸槽罐车中2人及时逃生，运载的二甲酯物质也未发现泄漏。

东至县消防大队官兵到达了解得知，槽罐车是20日晚23时许发生侧翻，为防止因夜间视线不佳导致意外，当地交警部门对侧翻车辆实施监护。次日，从安庆调集两台大型起吊车，对槽罐车实施起吊。由于槽罐车侧翻地点一旁就是高压线，现

场救援人员在起吊前联系当地供电部门将该路段供电切断，以防发生意外。

起吊中，为防止发生泄漏或电火花等因素引起意外事故，消防官兵严守阵地，利用水枪对罐体及起吊用钢丝绳不间断射水。

据驾驶员李师傅介绍，槽罐车是从铜陵开往东莞，由于当时该路段有雾，转弯时，一辆轿车占道行驶，自己只能改变方向，造成了槽罐车侧翻。目前，事故原因正在进一步调查中。

女网民散布“杀人”谣言被行政拘留

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 宁国一女网民为了提高自己的知名度，竟在网络上发布“杀人”谣言。日前，宁国西津派出所就查处了一起以虚构事实扰乱公共秩序的案件。

9月20日，宁国一女网友为了提高自己新注册号“芒果麻麻”的知名度，增加经验值，在宁国市某主流论坛发布了一条未加证实的“宁国又杀人了!!!”的帖子，并

配发虚假的有血迹、警察出警情形的现场照片，虚构事实称宁国市区某服装店内发生杀人案，一时间点击率达4千多，引起众多不明真相网友的恐慌和不安。

为防止谣言传播，造成社会恐慌，宁国市公安局立即在此主流论坛发布公告，澄清事实，消除不良影响。目前，该网友已被行政拘留。

吸毒引群殴，一人被踹入墙缝

星报讯(时明 记者 雷强) 9月21日凌晨50分许，在砀山县李庄镇一家银行附近，四名男子因吸毒引发纠纷后群殴，其中一人冲破围攻后逃至一处瓦房顶上，但其余三人仍穷追不舍，随后被人用脚踹入两房之间的夹缝中，生死不明。

救援人员到达现场后看到，一名男子正躺在两房中间一个不到一米的夹缝内不断呻吟，且夹缝两侧被砖墙堵死，人员无法进

入；但任由救援人员如何喊话，被困人员始终不予应答；救援人员迅速架设六米拉梯，深入夹缝内展开营救。

“我的腿和腰疼得厉害。”几分钟后，被困男子恢复了意识，并配合救援人员开展营救。随后，该男子被顺利救出。据办案公安民警介绍，受伤人员名叫左某某，伤势并无大碍，有吸毒史，并被公安机关处理过多次，此次事件也与吸毒有关。

新一代408，“全能男神”领先来袭

8月27日新一代东风标致408在成都问鼎而至，9月2日起“全能男神”陆续抵达北京、上海、广州等全国40个一、二线城市。新一代东风标致408区域上市活动正式拉开序幕，以“不止 领先”的绝对实力在全国范围内掀起“开创中级车新纪元”的越级风暴。

新一代408面向中级车市场，价格区间在12.97—18.97万，主打14.97万的1.8L CVVT豪华版车型，以STT发动机智能启停系统、9.7吋触控屏幕、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、胎压监测、巡航速控等物有所值的配置力争成为中级车市场无可匹敌的15万元主力军。“不止”于此，新一代408全系产品以“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”出类拔萃的产品品质“秒杀”同级车型，倡导越级驾乘。

新一代408“聚焦”生活中满意不满意的

“全能男神”，携全面越级的产品实力，横跨全国华北、华东、西南等重点销售区域，面向北京、上海、广州、南京等一线、二线城市全面登陆。东风标致接近450个一级网点蓄势待发，为“不止领先”的“全能男神”保驾护航！

不止 领先，新一代408全面越级，物有所值

新一代408倡导全面越级的产品力，为消费者提供物有所值的驾乘享受。2730mm的超大轴距令同级车型望而兴叹，以直逼B级车之势树立2700mm+级别产品绝对的霸主地位。大轴距带来大空间的诱惑，视觉上的清新简洁，充裕的乘坐空间，即便满员乘坐也随心所欲，令乘坐者感受到无与伦比的奢华驾乘。

新一代408更以“入门即领先”的诚意重塑中级车市场入门级车型价值新标杆。归功于EMP2平台，新一代408整车采用接近70%的超强度钢材，强度最高达1600兆帕，全系标

配STT发动机智能启停系统、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、C型光导带LED尾灯等一系列越级配置。这些“硬货”在新一代408入门级车型——1.8L CVVT领先版车型上全部都有。1.8L CVVT技术发动机与STT的高效动力组合，无论从配置、安全性、油耗……新一代408入门级车型的可见一斑。

新一代408无论是入门级车型、主流车型还是顶配车型，以全面越级的产品实力、物有所值的价格区间征战中级车市场；“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”三大核心卖点创造了中级车绝无仅有的产品魅力。

不止 领先，“聚焦”实力中坚“全能男神”

新一代408首先面向北京、上海、广州、重庆、南京等40个重点一、二线城市，精准锁定满意不满意的实力中坚——“全能男神”，他们穿



梭在都市中，拥有让人满意的工作成就和生活品质，却以“不止 领先”的态度与主张，在平凡生活通往不平凡成就的道路上，因执着向前的行动最终成为超越平庸的领先者。

想要打动“全能男神”的心，必然要有非同寻常的全能实力和十足的诚意。新一代408携“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”三大优势与全面越级实力席卷全国40个重点城市，淋漓尽致地表达“不止 领先”的向前动力，为“全能男神”带来不一样的精彩！